

## Települmérmónki (MSc) szakon Diplomaterv témák 2018/19. tanév 2. félév

Kedves Kollégák!

Az Építómérmónki Tanszék által gesztorált Diplomatervezés c. tantárgy keretében diplomatemát kell választani, mely témák listája a Tanszéki hirdetőtábláján és Tanszéki honlapon is megtekinthető. Kérek minden, a 2018/2019. tanév 2. félévében Diplomatervet készítő kollégát, hogy a kiadott (vagy saját) témák közül 2019. február 15-ig szíveskedjen választani. A témaválasztás abban az esetben érvényes, ha a jelölt a Tanszék adminisztrációján leadja a nevét, illetve a választott témát.

Kérek minden kollégát, hogy azok a hallgatók válasszanak, illetve vegyék fel a Diplomatervezés c. tárgyat akik valóban ebben a félévben kívánnak Záróvizsgát tenni.

Üdvözlettel:

Dr. Kovács Imre  
tanszékvezető

Téma	Belső konzulens	Intézmény	Kapcsolattartó az intézmény részéről
A Településképi Arculati Kézikönyv urbanisztikai hatása	Dr. Csomós György	Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Főépítészi Osztály	A kapcsolattartó külső konzulens nem biztosít, azt a hallgatónak kell megszerveznie
Békéscsaba városában a Munkácsy Mihály örökségét ápoló és népszerűsítő Munkácsy negyed fejlesztése		Békés Megyei Kormányhivatal	A kapcsolattartó külső konzulens nem biztosít, azt a hallgatónak kell megszerveznie
Zöldfelületek fenntartása és hasznosítása Nyíregyházán	Dr. Hancz Gabriella	Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Főépítészi Osztály	A kapcsolattartó külső konzulens nem biztosít, azt a hallgatónak kell megszerveznie
Nyíregyháza - Sóstógyógyfürdő közlekedésfejlesztési lehetőségei	Ungvárai Ádám	Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Főépítészi Osztály	A kapcsolattartó külső konzulens nem biztosít, azt a hallgatónak kell megszerveznie
Az Intermodális csomópont kialakítása és közlekedésbe integrálása	Ungvárai Ádám	Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Főépítészi Osztály	A kapcsolattartó külső konzulens nem biztosít, azt a hallgatónak kell megszerveznie
Nyíregyháza közlekedési helyzetének javítási lehetőségei	Ungvárai Ádám	Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Főépítészi Osztály	A kapcsolattartó külső konzulens nem biztosít, azt a hallgatónak kell megszerveznie
Nyíregyháza felszíni vizeinek minősége és javításának lehetőségei	Dr. Hancz Gabriella	Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Főépítészi Osztály	A kapcsolattartó külső konzulens nem biztosít, azt a hallgatónak kell megszerveznie

Eger város, 25. sz. főút mellett elhelyezkedő "Adrenalin Park" hasznosíthatóságának és fejlesztési lehetőségének vizsgálata	Dr. Csomós György	Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata	Tóth Ferenc, Eger MJV Polgármesteri Hivatal, Főépítész Iroda
Egy Csongrád megyei település Településképi arculati kézikönyvének (TAK) kidolgozása	Dr. Csomós György	Csongrád Megyei Kormányhivatal	Asszony Emma, terület- és településrendezési szakügyintézők; illetve Sándor Gabriella, terület- és településrendezési szakügyintézők
Debrecen, lakott területi szakaszán közterületi parkolási problémák kezelése és forgalomtechnikai szervezésére gyakorolt hatása	Ungvárai Ádám	Magyar Közút Zrt. Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóság	
Debrecen, kerékpárforgalmi létesítményeinek fejlesztési lehetőségei	Ungvárai Ádám	Magyar Közút Zrt. Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóság	
Debrecen, kertségi területeinek (Biczó István kert, Bayk András kert, Ungvári kert, Pac) úthálózat fejlesztési koncepciója	Ungvárai Ádám	Magyar Közút Zrt. Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóság	